
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho e Fernando da Silva Ferreira. Ausentes: Ronaldo Marques 

Lins, Cláudio Lúcio Barbosa (faltas justificadas), Luís Lucindo da Silva e Aquillis Melo 

Silva. Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

Foi lido em expediente: Mensagem justificativa nº 11/2021 encaminhando o Projeto de 

Lei Complementar nº 11/2021, do Chefe do Executivo, que institui o Programa de 

retomada do desenvolvimento urbano em razão dos efeitos da pandemia causada pelo 

coronavírus (covid-19) no município de Alagoa Grande. Não foram apresentadas 

matérias. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Requerimento nº 198/2021, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 199/2021, autora: Marilene. Foi 

apreciado pela autora e logo após aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos 

nºs 200 e 201/2021, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados 

por unanimidade plenária. No grande expediente, o Vereador Clemilson usou a tribuna 

para justificar o seu requerimento que solicita o uso da tribuna livre, nesta sessão aos 

representantes da Associação de Bombeiros Civis de Alagoinha. Falou da importância 

da categoria e agradeceu aos seus pares que votaram favoráveis a matéria. Disse que 

estava sempre à disposição dos bombeiros civis, que o procurarem. Esperava que em 

breve, Alagoa Grande possa contar com uma brigada de bombeiros civis, para atuarem 

em ocorrências que necessitem de pessoas treinadas e preparadas para salvamento. 

Lamentou as críticas dirigidas a ele (Clemilson) porque solicitou a tribuna livre para a 

Associação de Bombeiros Civis. Desejou boas vindas aos bombeiros civis que estão em 

grande número, acompanhando a sessão nas galerias. Duca Chaves no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao Vereador Clemilson, que apresentou 

Requerimento solicitando a tribuna livre para os bombeiros civis. Desejou boas vindas a 

toda categoria dos bombeiros civis, em especial, o Presidente da Associação. Em 

seguida o presidente convidou o Presidente da Associação dos Bombeiros Civis de 

Alagoinha, o Senhor Rogério de Souza Oliveira para usar a tribuna, conforme foi 

solicitado no Requerimento nº 193/2021, aprovado na sessão do dia 16 de setembro. No 

uso da tribuna, o senhor Rogério agradeceu aos vereadores pelo apoio, em especial ao 

Vereador Clemilson, que solicitou o espaço nesta sessão para a categoria. Fez um breve 

relato das atribuições e ações desempenhadas pela Associação, que foi fundada em 

2020. Disse que em breve será instalada uma base de bombeiros civis em Alagoa 

Grande. Em seguida, o representante respondeu as perguntas dos vereadores no tocante 

às atividades da categoria, a infraestrutura e logística necessária para as ações da 

categoria. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 



encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 28 de setembro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 23 de 

setembro de 2021.  

 


